1) Zaškrtněte, který sloupec je přívlastek SHODNÝ a který přívlastek NESHODNÝ
2) Doplňte volná místa tak, aby v každém řádku byla pojmenovaná stejná věc 
(převádění PkS na PkN a obráceně)

př:               dřevěný plot (Pks)         X        plot ze dřeva (PkN)
                   zubní pasta (PkS)           X	pasta na zuby (PkN)
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              PkS/PkN				         PkS/PkN

____________________________________	X 	přilba na cyklistiku
kožené boty				  	X 	___________________________________
____________________________________	X 	šála babičky
____________________________________	X 	oběti války
____________________________________	X	kotec pro psa
ocelová svorka				 	X 	___________________________________
____________________________________ 	X 	skříň na šaty
Maminčino objetí				X	___________________________________
Zlatý prstýnek					X	___________________________________
Fotbalový míč					X	___________________________________
